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CÂMARA MUNICIPAL DE JOAQUIM NABUCO/PE 
CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 08/10/2025 
Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. 

Aos oito dias do mês de outubro de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara 
de Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Vigésima 
Nona Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora 
pelo Sr. Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Lucicleide da 
Silva Santos, e o segundo secretário Isaías Félix Isidoro ,estando presentes os vereadores, 
Admilson Antônio da Silva, Elionais de Cássia da Silva Santos, Anderson Severo Sales e 
Aline Machado de Aguiar. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando 
a todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser 
lida foi aprovada por unanimidade, Sr. Presidente solicita a leitura do expediente que trata 
do Projeto de Lei n° 08/2025 que trata da Instituição do PPA ( Plano Pluri Anual ) de 2025 
para o quadriênio de 2026/2029 e o Projeto de Lei n°09/2025 que trata da LOA ( Lei 
Orçamentária Anual) e após lidos foi arremetido as comissões. O Sr. Presidente fala que 
chegou uma dênuncia a essa Casa e que a mesma foi protocolada e no momento solicita a 
leitura da mesma que trata-se de denuncia referente as nomeações dos motoristas que foram 
aprovados no concurso público de 2024, onde consta a nomeação fora da ordem de 
classificação bem como pessoas que não passaram no concurso e estão ocupando as vagas 
com contratos temporários sem formação para exercer essa função e ignorando o cadastro 
de reserva, solicita que essa Casa apure essa denuncia e agurda resposta. O Sr. Presidente 
facultou a palavra aos nobres vereadores e subindo ao Plenário a Vereadora Elionais solicita 
um minutode silêncio pela morte da merendeira Maria ex-funcionária do Pinto Ribeiro e 
bastante conhecida e solicita votos de pesar aos familiares. A Vereadora falou também sobre 
a denuncia recebida e fala que o concurso foi feito e deve ajudar o Nabuciprev e que isso é 
inaceitável e relata que presenciou dois onibus parados na PRF quando a mesma estava 
retomando do Recife e solicita da Prefeita que veja essa situação com carinho pois trata-se 
de uma falta de respeito com os estudantes e seus familiares. O Sr. Presidente resalta que 
essa gestão vive de redes sociais e quando os vereadores fazem seu trabalho de fiscalizar 
são atacados. Facultada a palavra a Vereadora Lucicleide fala sobre os funcionários que 
foram nomeados pelo concurso e fala de toda aluta de todos e dos vereadores para que eles 
tomassem posse e o que vê são todos rendidos a gestão que ficam procurando pessoas da 
administração para fazerem determinados acordos para trabalharem em locais mais 
favoráveis. Falou também que ano que vem é de eleições e que funcionários que transferir 
títulos de familiares sem morar nesta cidade saibam que estão de olho nessas transferências 
. Em relação ao gesto de repúdio com um bolo em relação a obra do alto do cemitéri o 
prazo prometido pelo vereador Cicero Ferreira a mando da Prefeita de termino da obra e 
até o firn do mês de setembro e nem 3% da obra foi executada.Após aprovado o 
requerimentos o Sr. Presidente fazendo o uso da palavra requereu da Secretária de Saúde 
que coloque na rota do ônibus da saúde os pacientes que vão ao Hospital Memorial e que 
estão ficando distante tendo que andar cerca de quatro quarteirões para chegar até lá e trata-
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se de pessoas doentes, idosas e com crianças. Requereu ainda que a Secretária dê 
explicações em relação a falta de médico nos bairro de Cuiabá e Carecão, pois a situação 
esta insustentável. Convocou os nobres vereadores para uma visita no PSF do Bairro 
Benedita pois aquele PSF está dado como obra concluída e no etanto os moradores estão 
sem atendimento e mesmo já havendo sido feito requerimento sobre informações daquela 
obra até o momento não foi dado nenhum retorno e dessa forma será feita uma denuncia no 
Ministério Público, O Sr. Presidente requereu com urgência a relação de todos os veículos 
que compõem a frota do Município bem como o orgào publico que estão alocados.Subindo 
a Tribuna a Vereadora Lucicleide fala que até dezembro a Prefeita deverá mandar as 
indicações para a renovação da presidência do Nabucoprev e fala de sua preocupação com 
a situação daquela previdência que está falida e precária. Falou ainda sobre os medicamentos 
que tem na farmácia pois lá existe muitos medicamentos que a população não faz uso e o 
destino desses remédios será o lixo após o vencimento, pois a reclamação da população da 
falta de medicamentos é grande e a mesma registrou os pacientes irem pegar remédios e não 
ter. A vereadora faz um alerta também que dia 18 haverá uma festa com shows de bandas e 
uma dessas bandas o Forró do Cupido será paga no valor de R$ 150 mil e que isso deve ser 
fiscalizado se é esse o valor que outras cidades estão pagando também, o Sr. Presidente 
tomando uma parte falou que uma cantora evangélica que canta em vários lugares por valor 
entre R$ 2 á 3 mil e aqui foi)ptig&R.V60'thil Wais que isso é um absurdo pois Joaquim 
Nabuco foi a única cidade a qual .pagou ès valÓr e a cantora so cantou 5 a 6 hinos, e que 
essas denuncias será averiguada. Avereadora Lucicleide falou que existem muitas pessoas 
na folha de pagamento visto no Portal da Transparência e que não estão trabalhando e os 
altistas sem acompanhamento que coloquem essas pessoas para trabalhar com essas 
crianças, pois exercerá seu mandato fazendo o que determina o Regimento desta Casa que 
diz que o papel do vereador é fiscalizar e fará isso sem medo. O Vereador Deivison requereu 
que seja concertado o ar-condicionado do ônibus da saúde e coloque ônibus em dois horários 
para Recife e que seja providênciado um novo ônibus mais confortável pois as pessoas já 
vão doentes para a consulta e chega a noite pior do que foram . Facultada a palavra o 
vereador Isaias sobe a tribuna e requereu ao Secretário de Infra Estrutura que veja a situação 
a praça do Soturno pois está precisando de uma manutenção geral naquele instrumento 

público. .0 Sr. Presidente facultou a palavra e não havendo nenhuma manifestação para 
fazer o uso da palavra o Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima 
para o dia 15 de o itubro. 
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